
Banka/[tedilnica ______________________ Obrazec P2

vo 000 denari

Red. 
br. Podru`nica/akcioner

Mat. 
br.

Izlo`enost 
na krediten 

rizik

Izlo`enost 
na pazaren 

rizik
Vkupna 

izlo`enost
Odbitni 
stavki Izlo`enost SS 1 SS 2 % od SS

Izlo`enost 
na krediten 
rizik/SS 1

Iznos na 
nadminuvawe Pri~ina Vremetraewe

1 2 3 4 5 6=4+5 7 8=6-7 9 10 11=8/9 ili 8/10 12=(4-7)/9 13 14 15
Podru`nici

1 (Podru`nica 1)

2 (Podru`nica 2)
5 (Podru`nica 3 )

. . .    . . .
I Vkupno podru`nici

Akcioneri
1 (Akcioner 1)
2 (Akcioner 2)

3
(Povrzano lice so 
akcionerot 2)

4
(Vkupno akcioner 2) 
(2+3)

5 (Akcioner 3)

6
(Povrzano lice so 
akcionerot 3)

7
(Povrzano lice so 
akcionerot 3)

8
(Vkupno akcioner 3) 
(7+8+9)

. . .    . . .
II Vkupno akcioneri

III Vkupno (I+II) 0 0 0 0 0

Tekstot vo zagradite slu`i kako primer za popolnuvawe na Obrazecot

IZVE[TAJ
za izlo`enosta na bankata kon podru`nici i akcioneri so kvalifikuvano u~estvo

sostojba na den _____________


